Poměr a měřítko - opakování
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1. Usetku délky 30 cm rozdél na dvs tsecky tak, aby jejich délky byly
v poméru 3:2. Uréi rozdil jejich délek. .

2. Prvni tii tenisti si na odménach rozdéli 250 000 dolari1 v poméru
20:16:14. Kolik dofard si odnese vitéz?

3. K michéni betonu je potreba cement a pisek v pomaru 1:4. Urdi, které
smési byly vytvoreny spravns.

a) 4 lopaty cementu, 16 lopat pisku
b) 7 lopat cementu, 30 lopat pisku

©) 3,5 véder cementu, 14 véder pisku
d) 40,8 m® pisku, 10,2 m? cementu

4. Ursi poméry uvedenych hodnot. Vysledek zapis v zakladnim tvaru.

a) 1,5 km; 260 m ©) 251,075 hl

b) 2,5 h; 100 min d) 0,2 m? 4 dm?

5. Testo obsahuje vodu, mouku a cukr. Vodu a mouku v poméru 2:3,
mouku a cukr v poméru 2:1. Uréi pomér viech tH slozek tésta.

6. Hmotnost selete rostla po dobu étyF mésicd pravidelns o pét kilogrami.
Urdi, v jakém poméru byla véha selete v jednotlivych mésicich, jestlize
béhem prvniho vazilo 35 kg.
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i piikop je na mapé znazomen Garou délky 2 om. Ve skutegnosti
e piikop diouhy 500 metrd. Uréi mafitko mapy.

3. Dopravni letadlo leti z Prahy do Madridu primarmou rychlosti 830 km/h.
Ve Skolnim atlase na mapé s mafitkem 1 : 15 000 000 je vzdalenost téchto
mést 11,8 cm. Uréi dobu letu z Prahy do Madridu.

4. Londyn je vzdalen od Pafize 350 km. Uréi vzdalenost téchto mést na
mapé s méfitkem 1 : 5 000 000.

5. Technicky vykres zndzorfiuje vyrobek v méfitku 5:2. Urti délku vyrobku
ve skutegnosti, pokud na vykrese mii jeho délka 12 cm.





